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Nombre: Puntaje : Nota:

l.sia=i-2j+ 3k, b="Ti—j, ¢ =—1i+ 3k, calcular lo siguiente:
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e El angulo comprendido entre el vectoray b

2. Una particula se mueve alrededor de un circulo de radio a con velocidad angular
cosntante w. Encontrar:

el vector posicion de la particula

la velocidad de la particula

la aceleracion de la particula

la fundamentacion de que la velocidad es tangente a la trayectoria circular
la direccion de la aceleracion.

Nota: la velocidad angular esta dada por el angulo formado dividido por el tiempo, esto
esw=20/t

3. La temperatura de un punto en el espacio esta dada por T = 100 — 22 — y? — 222,
(En qué direccion deberia uno moverse desde el punto (2,1,1) con el fin de enfriarse 10 mas
rapidamente posible? (Fundamentar que la direccion elegida efectivamente nos llevara a
una temperatura mas baja. Explique todos los calculos adecuadamente)



